



Výnimočný deň u pani prezidentky

Žiaci a zamestnanci Základnej školy v Marcelovej sa 11.05.2023 zúčastnili výnimočného výletu v Bratislave. Navštívili Prezidentský palác. Nebola to len taká obyčajná návšteva. Predchádzalo jej pozvanie od samotnej pani prezidentky Zuzany Čaputovej, ktoré si veľmi vážime.

Deň sa začal stretnutím pri škole. Hneď ráno sme zažili menšie vzrušenie, keďže našu cestu sprevádzalo množstvo kolón a opráv ciest. Už sme sa báli, že stretnutie nestihneme. Pred vstupom do paláca nás čakala bezpečnostná kontrola, po ktorej sa začala prehliadka sídla pani prezidentky, nádherného Grasalkovičovho paláca.

Keďže program pani prezidentky je veľmi nabitý, začali sme prehliadkou paláca a dúfali sme, že sa nám podarí aspoň na chvíľku ju zahliadnuť. Báli sme sa, aby sme kvôli nášmu meškaniu neprišli o čas strávený v spoločnosti hlavy štátu. Počas prehliadky sme obdržali výborné správy. Šťastie sa priklonilo na našu stranu a nakoniec sme sa s pani prezidentkou stretli. Stáli sme v Prijímacom salóniku a boli sme plní očakávania a tak trochu aj nervózni. Zrazu



sa otvorili dvere a objavila sa pani prezidentka. Bolo to pre nás veľkou ctou a zároveň aj potešením. Porozprávali sme jej o našich environmentálnych a dobrovoľníckych aktivitách, konkrétnych projektoch a úspechoch. Zaujímala sa o všetky naše projekty, ale spýtala sa aj na blížiace sa letné prázdniny. Odovzdali sme jej darčeky, vyhotovené žiakmi školy. Následne sme

sa s ňou rozlúčili, poďakovali za príjemné stretnutie v priateľskej atmosfére a ešte sme pokračovali v prehliadke paláca.

Na záver sme sa presunuli do záhrady Prezidentského paláca s cieľom trochu si oddýchnuť a vymeniť si radostné dojmy zo stretnutia. Prešli sme sa popri stromoch, ktoré vysadili mnohí vysokopostavení štátnici, králi, prezidenty a ďalšie významné

osobnosti, ktoré navštívili Prezidentský palác. Veľkú radosť sme mali aj z možnosti vidieť výmenu čestnej prezidentskej stráže.

Pokračovali sme v zážitkovom centre vedy Aurelium, kde sme mohli vidieť laserovú šou a pokusy s elektrinou. Stredobodom elektrickej ukážky bola Tesla Coil. Po šou sme samostatne a interaktívne skúmali zákony fyziky, techniky, informatiky či biológie.

Deň sme ukončili pri vodnom diele Gabčíkovo, kde sme Dunaj obdivovali na vysunutom sklenenom moste z 50 m výšky. Videli sme mechanizmy plavebných komôr a aj ako funguje vodné dielo.

Vo večerných hodinách nás v Marcelovej víтали naši rodičia, ktorým sme nadšene vyrozprávali všetky naše bohaté zážitky. **Bol to deň, na aký sa nezabúda!**

*Petr Balabolkin, Filip Foltin
a Marek Novák (žiaci 8.A triedy)*

Családi délután

Fergeteges családi délutánnak lehetnek részesei a Marcelházi Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola diákjai, pedagógusai és szülői május 26-án.

A program „nyitott órával“ kezdődött az 5. tanítási órában, melyre sok szeretettel hívtuk a kedves szülőket, nagyszülőket, hozzátartozókat. Körbejárhatták intézményünk termeit, betekintést nyerhettek az iskola és a tanítási órák működésébe. Ebéd után az alsó tagozatos tanulók kézmű-

ves foglalkozásokon vehettek részt, miközben az 5-9. évfolyam tanulói sportjátékokban bizonyíthaták ügyességüket.

Családi délutánunk fénypontja az anyák napi műsorral egybekötött kultúrműsor volt, melyen kicsik és nagyok, szülők, nagyszülők egyaránt kitűnően érezték magukat, így



méltó befejezést adva ennek a szép napnak. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani minden kedves szülőnek, hozzátartozónak, hogy elfogadták

meghívásunkat, és együtt töltötték velünk ezt a délutánt. Legközelebb is sok szeretettel várunk mindenkit.

Mgr. Kocsis Csilla